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Bioenergetski stimulatori za očuvanje i unapređenje zdravlja 
– vitalizuju - poboljšavaju energetsku matricu živih bića, stimulišu samoiscelenje i 

poboljšavaju protok vitalne životne energije 
 

 

Ovi aparati  emituju zračenje koje se u modenoj nauci  definiše kao „vibracije Nultog Polja“,   

aparat je konstruisan na osnovu dugogodišnjih istraživanja u području kvantne medicine, 

skalarnog polja i uz informacije do kojih je došla gospođa Lyn McTaggart  (knjiga „POLJE“).  
 

Dejstvom aparata se formira finotvorno polje koje deluje na: 

 poboljšanje energetske matrice živih bića 
 stimulaciju samoiscelenja  
 poboljšanje protoka vitalne životne energije 
 biološko podmladjivanje  
 pojačanje  snage pozitivnih misli 
 otklanjanje neprirodnog stanja iz aure 
 direktnu stimuaciju energetskih centara u telu – čakre i akupunkturne meridijane 
 očuvanje i unapređenje opšteg stanja organizma i pročišćenja prostora, zračenja 

zemlje, vode, elektro smog... 
 

Već prva istraživanja su pokazala izvanredne rezultate. Ovo polje  vibracija predstavlja  

izvorno stanje svega postojećeg, svih realnosti - i u osnovi je svega postojećeg. ???? 
 

To je stanje pre nego što se neka stvar materijalizuje ili pre nego što nastane situacija. 

Ovo vibraciono polje vam može pružiti mogućnost da njegovim delovanjem ponovo struktuirate život, da ga nanovo oblikujete.  Daje se 

mogućnost da se negativno otkloni iz vašeg života i da se privuče novo i pozitivno. 
 

Aparat formira finotvorno polje koje prožima oživljenu i neživu tvorevinu,ono je  „Majka svih stvari“,  Kosmička pra-energija i neiscrpan izvor 

iz koga se sve živo napaja. To je forma energije koja može da sve mrtve i žive forme prožme životom.   
 

To su takođe i harmonizirajuče vibracije gde bolest gubi balans i 

dolazi do energetske harmonizacije. 
 

Koncept božanskog matriksa kao holograma koji sve povezuje znači da se 

naše jedino- ograničenje nalazi u nesposobnosti stvaranja, odnosno 

ograničenost naše imaginacije i vizualizacije. 
 

“ U tom polju gdje se prošlost, sadašnjost i budućnost 

povezuju u jednu cjelinu ... je promatrati nulto vrijeme koje 

vibrira kao frekvencija informacijskog polja.”  
 

Aparat  generiše jedinstveno polje nehercijanskih skalarnih 

talasa koje je prvi otkrio, proizvodio i koristio za samoisceljenje Nikola 

Tesla, dovodeči u rezonancu mentalno talasno polje sa poljem celokupne 

čelijske strukture organizma. Na taj način pozitivno mišljenje pojedinca, 

višestruko pojačano skalarnim talasima, inter-reaguje sa talasima koji 

definišu zdravu čelijsku strukturu. Ovaj proces inicira dramatičan rast 

intenziteta VITALNE SILE, te posredno aktivira i dovodi do samoisceljenja organizma.  
 

 Aparati pri delovanju emituju veoma nežne, umirujuće i ozdravljujuće vibracije. U njihovoj blizini se osećamo drugačije, prijatno nam je toplije. Za 
nekoliko minuta nestaje zamor, umiruje se vibracija nervoze i počinjemo se osećati pozitivnije. 
 

Za efikasnije korišćenje energije aparata moguće je dati nalog, mentalno ili još bolje, snagom glasno izgovorene reči - tad se biorezonanca 
uspostavlja za veoma kratko vreme jer aktivno sudeluje i polje namere pojedinca. Praksa je pokazala da ovako uspostavljena saradnja između energija vrlo brzo 
regeneriše ćelje u telu. U nekim slučajevima su se bolesti čak i sasvim povukle, a dešava se da koža lica postane lepša, jednostavno se podmladi. 
 

 

 

Aparat generiše zaštitni „kišobran“  od 

uticaja elektrosmoga, HARP-a itd. 



“U vibracioni kontekst …kao svojevrstan pristup ublažavanju  ljudske  patnje i unapređenju zdravlja ističu se  vibracioni 
predajnici inženjera Čedomira  Mraza. 

…To, pak,  znači da se  podrška vibracionih predajnika ing. Mraza koju, u krajnjoj instanci,  možemo nazvati 
razvojnom, može iskazivati  u okvirma svih pet nivoa oficijelno definisane zdravstvene zaštite  – od unapoređenja 
zdravlja do rehabilitacije.” –  Prof. dr. Vuk Stambolović 

 

IZVOR-Gen i HRV – test varijabilnost odkucaja srca  
 

OČIGLEDNO JE POZITIVNO DEJSTVO SPECIFIČNIH 

VIBRACIJA IZVOR-Gen APARATA VEĆ POSLE 15 minuta na 6m udaljenosti 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEJSTVO APARATA SOURCE-Gen  ZERO POINT ENERGY 

Pod uticajem elektrosmoga, kosmičkih i drugih zračenja, kao  i drugih uticaja, kod nekih ćelija dolazi do oštećenja DNK spirale . 

Te promene i oštećenja samih ćelija prenose se i na novonastale ćelije.  

Ukoliko se redovno izlažemo dejstvu polja aparata SOURCE-Gen ZERO POINT ENERGY tj. njegovom pozitivnom uticaju, 

genetski material i ćelije se podsećaju na svoje IZVORNO stanje, te su novonastale ćelije najverovatnije najvećim delom 

korigovane i bez oštećenja. 

Aparat  formira finotvorno polje koje prožima oživljenu i neživu tvorevinu. Ta emitovana vibracija predstavlja  „Majku svih 

materija“,  to je Kosmička pra-energija i neiscrpnan izvor iz koga se sve živo napaja. To je forma energije koja može da sve 

prirodne forme prožme životom.   

HRV je relevantan marker koji preko kontrole parametara rada srca 

omogućuje procenu kardio-vaskularnih i metaboličkih procesa u organizmu. 

HRV je jedan od najkorisnijih alata za praćenje zdravstvenog stanja i 

energentskog balansa kod ljudi. CM 



 
 

vibracije Nultog Polja 

Energija nulte tačke je energija u maksimalno praznom prostoru (vakuumu), gde je kretanje subatomske supstance  
najbliže nuli.   Energiju nulte tačke možemo posmatrati  za atom, subatomske čestice ali i za vakuum, odnosno,  
deo prostora u kome postoji samo vakuum.  
Prazan prostor uopšte nije prazan. Vakum je u stvari obilje. Sadrži izobilje energije, energije nulte tačke.  
polje nulte točke verovatno uzrokuje vibracije subatomskih čestica  

Deoba ćelije i delovanje zračenja aparata  

Od momenta nastanka ćelije pa do njene deobe na dve nove ćelije, dolazi do niza promena u 

samoj ćeliji koje se jednim imenom nazivaju – ćelijski ciklus. U ćelijskom ciklusu nastaju dve 

nove ćerke ćelije, koje su kod svih telesnih (somatskih) ćelija genetički identične ćeliji od koje su 

nastale, odnosno identične su roditeljskoj ćeliji. 

Ćelijski ciklus se sastoji iz dve faze: 

 

1. Interfaza – faza između dve ćelijske deobe (mitoze), 

2. Ćelijska deoba – mitoza/ M/ 

 

Interfaza obuhvata 3 faze 

G0 faza ili faza “mirovanja“, u kojoj ćelija normalno funkcioniše, vrši sekreciju, 

fagocitozu, prenos nervnog impulsa  

G1 faza -ćelijski rast– gde ćelija stvara proteine, ugljene hidrate i masti koji su joj 

neophodni za ćelijski rast. Ova faza nastupa odmah nakon mitoze i u telesnim 

ćelijama ljudi traje oko 9h. 

S faza – faza sinteze DNK. Procesom udvajanja postojeće DNK (replikacije DNK) u ćeliji, od jednog dvolančanog molekula 

DNK nastaju dva takva identična molekula DNK. Na ovaj način se obrazuju dva potpuna genska kompleta, po jedan za svaku 

novu ćeliju, koja će nastati u procesu mitoze. S faza u ćelijama ljudi traje 10h. 

Slika prikazuje replikaciju DNK 

G2 faza - ćelijski rast i priprema za mitozu /udvajanje/ – u ćeliji se 

stvaraju proteini  neophodni za proces mitoze 

Faza G2 i faza G1 obezbeđuju ćeliji vreme za rast, za procese neophodne 

za stvaranje novih organela i proteina, kao i akumulaciju energije. 

Novonastale ćelije, pored genetskog materijala, dele i sve ostale delove 

roditeljske ćelije kako bi bile sposobne da otpočnu svoj sopstveni ćelijski ciklus. Koliko će ćelijski ciklus trajati, zavisi od tipa 

ćelije. One ćelije koje se sporo dele imaće duži ćelijski ciklus od ćelija koje se brže dele. Kod sisara, ćelijski ciklus traje oko 24h.            

Preuzeto od: http://svet-biologije.com/biologija/biologija-celije/animalna-celija/deoba-celije/  

------------------------------------------------------------------------------------------- 

kvantna medicina** 
Svaki organ, ćelija, organela, funkcija, emocija ima svoj karakterističan elektromagnetni talas (određene frekvencije, talasne dužine i amplitude). 
Svako odstupanje od te mernim instrumentima utvrđene frekvencije stabilnog stanja ili zdravlja nazivamo metastabilno stanje ili bolest. 
Naše telo predstavlja kondenzovani oblik energije (bolje reći: energetskih entiteta) -koja se kreće velikom brzinom, a prekid i poremećaj protoka 
energije određenih organa dovodi do bolesti. 
U zavisnosti od mnogih činilaca, projektovano u datom preseku prostora i vremena zadržalo se svojstvo da svaki  kvant te kondenzovane 
energije poseduje osnovnu, sveobuhvatnu informaciju (informaciju matrix-a) i hologramsko svojstvo (kvantno – hologramska medicina). 
Sasvim je izvesno da taj sistem funkcioniše na osnovu prenosa informacija (informaciona medicina), da su danas poznati nosači informacija – 
elektromagnetski talasi (talasna medicina) kao jedan vid energije (energetska medicina), u kojoj su informacije pohranjene u osnovnom 
energetskom paketu, kvantu (kvantna medicna) i da sve to vibrira (vibraciona medicina) na nivou ekstremno niskih i ekstremno visokih frekvenci 
(biorezonantna i mikrotalasna rezonantna medicina). 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D0%B1%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D0%BA%D1%83%D1%83%D0%BC
http://svet-biologije.com/biologija/biologija-celije/animalna-celija/deoba-celije/


 
 
Kvantna medicina je simbioza holističkog pristupa lečenju čoveka Holistički pristup lečenju posmatra čoveka i prirodu kao celinu a samim tim i 
zdravstvene probleme kao splet energetskih oblika i vibracija, koji su opet u stalnoj promeni i dinamičnom (dis)balansu. 
Dijagnoza se zasniva na činjenici da zdravi organi ili delovi tela šalju i "zdrave" vibracije (frekvencije), za razliku od bolesnih kada su te 
frekvencije sa izmenjenim karakteristikama.  

Zahvaljujući najmodernijoj tehnologiji danas  postoje mogućnosti da sedetektuju te vibracije (frekvencije) a zatim da se koristie, analiziraju i 
terapeutski koriguju. To je jedinstven proces lečenja; dešava se na ćelijskom, molekularnom, atomskom i subatomskom nivou, na nivou kvanta. 
Stimulusi, elektromagnetni impulsi, frekvencije, koji se ispravljeni usmeravaju nazad ka telu u toku terapije, zapravo stimulišu telo na izlečenje.  
 

ISKUSTVA sa aparatom  SOURCE-Gen  ZERO POINT ENERGY 
 

 Majka gdje. Mirne G. iz Ljubljane je doživela moždani udar/ „kap“. 

 Prognoza lekara je bila  da će ostati vezana za krevet do kraja života.  Aprat  SOURCE-Gen  ZERO POINT ENERGY je bio 

uključen mesec dana neprekidno dan i noć i desio se neočekivan oporavak klijentkinje, ona je počela da ustaje i  da  se  kreće 

samostalno. 

 Sin Jelene Gregorič koja je sa 87 god. doživela težak moždani udar, šlog,  i koja je otpuštena je sa klinike kao 

neizlečiva   navodi sledeće  iskustvo:   

„Prije godinu dana, godine 2016. kupio sam Tesla uređaj SOURCE-Gen  ZERO POINT ENERGY koji je bio uključen  noć i dan 

barem ¾ godine, unatoč upozorenjima prijateljice  Marije da bih barem povremeno trebao isključiti.  

Nekako nakon tri mjeseca primijetio sam da se nešto događa s mamom. Mentalno stanje i stanje demencije počelo se poboljšavati.  

Nekako je prestala "bombardirati"/ praviti mentalne otklone u ponašanju i izražavanju/ , to je bilo sve manje, a sjećanje joj je bilo 

nevjerojatno poboljšano svaki dan, unatoč najavama liječnika da nema nikakve pomoći. Počela je vraćati životnu energiju i danas 

hoda bez štapa u stanu, a njezino sjećanje postaje sve bolje. Kliničke manifestacije pretrpljenog moždanog udara se ne primećuju 

već duže vrijeme.  

Ona čisti svoju kuću i ide ispred kuće na zrak. Ona rešava križaljke,čita, razgovara sa svima i svakodnevno je bolje.Prije je bila 

ravnodušna dok je gledala televizijski program, ili je gledala u prazno. Njezino hodanje je prilično stabilno i nema više 

vrtoglavice. 

Svi u obitelji vidjeli su velike promjene nakon korištenja aparata SOURCE ZERO-POINT-Gen  u smislu poboljšanja psihičke 

pažnje i pamćenja. Fizioterapeut je, doduše, doprineo poboljšanju funkcije hodanja i kretanja (iako smatramo da je uređaj pridonio 

i fizičkoj razini). Općenito, ona se osjeća dobro i zahvaljujemo našem „IZVORU“ / SOURCE-Gen  ZERO POINT ENERGY/ za 

ovu situaciju. 

Vrlo često pomažem prijateljima i rodbini kad se osjećaju loše i stvarno su puno bolje nakon primene tih  vibracionih 

frekvenci.  U mom stanu  takođe vibrira pozitivna energija  i osjećam se ugodno u njemu. 

 Hvala.  Ljubljana, oktobar 2017, Katarina 

 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

skalarno polje*** 
Energoterapija je vrsta isceljivanja koja spada u alternativnu medicinu i zasniva se na  principu da svaku bolest, bez obzira na dijagnozu, izaziva 

disbalans energija u telu čija se ravnoteža ponovo uspostavlja putem energoterapije. 

Energetske terapije predstavljaju način uticanja tj. podsticanja ljudske energije ili vitalne sile/imunog sistema na samoodbranu od neželjenih 

uticaja, unutrašnjeg samonarušavanja i samo-regulaciju unutrašnjih procesa. 

Skalarni talasi predstavljaju jedan frekvencijski opseg elektro-magnetnog spektra .Skalarni talasi se kreću u skladu sa dobijenim informacijama 

o cilju, lokaciji ili nekom delovanju 

Skalarne energije ponekad deluju više kao specifična oblast (dela prostora) nego kao neki (stacionarni) talas. 

Skalarni talasi nastaju uzajamnim delovanjem dva koherentna elektromagnetna talasa iste frekvencije i suprotne faze. Pri tome, rezultantno 

energetsko polje nastalo prožimanjem suprotnih elektromagnetnih polja, NIJE njihovo potpuno PONIŠTAVANJE, kako se to obično misli, 

nego transformacija energije u oblast vakuma, u stanje potenecijala i stvaranje tzv. SKALARNOG POLJA/ 

 

 

 


